

Y 影讯



《我老公不靠谱》

剧情简介：

10年前,念高中的YOYO(蔡卓妍饰)应父母的要求到英国与指腹为婚的张十三(郑伊健饰)完婚,两人商议假结婚,却在这期间产生了真感情,并走过十年婚姻。经过十年磨砺,如今YOYO与十三的婚姻生活又是怎样的呢?

年龄的差距让已到而立之年的十三越发渴望安定的生活,他与YOYO之间的摩擦不断升级。每到争吵时,YOYO便扬言要离婚,而十三对“离婚”这个词也渐渐习惯。在十三和YOYO的一次吵架中,两人分居了,十三遇到女学生董怡(张歆艺饰),YOYO遇到了青梅竹马的富家子林书浩(徐正曦饰)。

他们十年的爱情最终是否会继续下去呢?

C 彩票开奖

体彩

排列3第12338期—3.3.1
排列5第12338期—3.3.1.5.8
22选5第12338期—05.06.07.13.21

大乐透第12145期—前区号码—05.22.31.33.35;后区号码—06.09

福彩

3D第2012338期—0.9.7
七乐彩第2012145期—基本号码01.05.06.08.09.10.15;特别号码—25

Z 重点

市中区新农合开始缴费

本报济宁12月10日讯(记者李倩 通讯员 赵继广) 市中区2013年新农合开始筹资了。明年市中区新农合个人缴费标准为每人每年70元,报销比例也将进一步提高。

近日,市中区出台了《2013年度新型农村合作医疗筹资工作方案》。《方案》中规定,筹资对象为喻屯镇、安居街道、唐口街道及济阳街道后营村登记为农

业户籍、未参加城镇职工或城镇居民基本医疗保险的农民,应覆盖人群参合率要达到99%以上。参合以整户为单位,家庭成员全部参加。农村户籍的中小学生和学龄前儿童应当随父母参加新农合,不得重复参合(保)。

此次参合筹资,各街道镇组织镇、村干部登记造册,填写参合农民登记表和合作医疗证,采取定时间、定地点、定数额方式收取

个人参合资金。筹资过程中,要坚持以家庭为单位,整户参合,要向农户开具由财政部门统一监制的专用收据,严格遵循专户储存、专户管理、专款专用,封闭运行的原则,在规定时间内将筹集资金足额上缴区财政专户。对借机搭车收费、不以家庭为单位整户参合、截留挪用参合资金等违规现象,一经发现坚决纠正,并严肃追究相关责任人的责任。

C 出行

英华路积水点改造即将完工



工人正在抹平人行道上的水泥。本报记者 刘守善 摄

本报济宁12月10日讯(记者刘守善) 英华路改造工程正在收尾,目前道路积水点改造已基本完工。

因为排水不畅,济宁城区的英华路经常积水。今年9月份,济宁市排水管理部门启动了英华路升级改造工程。10日,记者在英华路上看到,积水点改造基本完工,工人们正在实施道路两侧人行道的硬化及其收尾工作。据介绍,人行道上的水泥混凝土约400方,近期将全部铺设完成。

“我们挖开方沟后发现,方沟四周一米左右的位置全是被污染的泥土,含水量很大,已经无法被用作道路基础。”现场施工负责人王同森介绍,此次施工比往常最大的困难也就在于这些淤泥。施工方将方沟内的淤泥全部挖出,然后用优质灰土回填。

此次实施积水点改造的英华路全长898米。以往的排水方沟挖除后,施工人员从道路东西两侧分别埋设了雨水管道和污水管道,并和太白楼路下的

排水管道相连接,实现了雨污分流。

“在埋设污水管道时,道路沿线的连接管必须全部截断。”王同森说,为了不影响两侧居民的正常生活,施工人员铺设了一条临时管道,将每栋居民楼下的化粪池连接,让所有污水流入一个化粪池中,然后在英华路与太白楼路交汇处安装一个临时水泵,将污水全部抽入太白楼路下方的污水管道中。

K 考试

复合技能人才考试今日开考

本报济宁12月10日讯(记者贾凌煜 通讯员 杜长朋) 11日,济宁市“1+N”复合技能型人才鉴定考试开考,全市1200余名技工院校学生将参加10个工种的鉴定考试。

为推进技工院校十大名牌专业建设,济宁市人社局于12月11日在全市范围内开展“1+N”复合技能型人才鉴定考试。全市1200余名技工院校学生将参加数控车工、钳工、焊工等10个工种的鉴定考试。考试合格的学生,将获得济宁市人社局颁发的相应专业职业资格证书。

为推进复合技能型人才队伍建设,济宁市于2011年出台《济宁市技工院校十大名牌专业建设管理办法》,文件规定从2012年起,每年拿出219万元作为全市技工院校十大名牌专业建设专项基金,支持技工院校学生在本专业学习合格之后再学习其他专业,十大名牌专业每年培养“复合技能型”学生1000人,财政每人补贴1000元。

B 便民

汶上出租车有了首支“雷锋车队”

本报济宁12月10日讯(记者李蕊 通讯员 毛家坤) 10日,记者从汶上县交通运输部门获悉,该县新增10辆“雷锋出租车”,它们将和2009年首批被命名的10辆“雷锋出租车”,共同组成该县首支“雷锋车队”,为市民提供爱心送考等义务帮扶。

近年来,汶上县涌现出一批优秀的出租汽车驾驶员,他们用自己的实际行动践行着爱岗敬业、助人为乐、诚信经营的雷锋精神。为继承和发扬雷锋精神,引导广大出租汽车经营者和驾驶员增强诚信意识、创先争优意识,今年年底,汶上县交通运输局联合县文明办、团县委认定了汶上县20辆“雷锋出租车”。

活动采用驾驶员本人自愿申报、公司推荐的方式,经过严格审核,车牌号为鲁HA9718等20辆出租车被认定为汶上县第二批“雷锋出租车”,并成立汶上县“雷锋出租车队”。他们除了平日为市民提供优良的服务外,还在高考等特殊时期,提供免费的接送考生服务。